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Úvodní slovo

Je velkou radostí, že se život zvolna vrací к  normálu, 
a to nejen v občanské společnosti, ale i v našich kostelech 
a kaplích. Bylo to „c ítit“  j iž  na jaře, kdy jsme sice ještě 
chodili zahaleni respirátory a měli v našem okolí nejen 
nemocné, ale i zemřelé v důsledku pandemie. M od lili 
jsme se za uzdravení celé země, ale také za ty, kteří nás 
v uplynulém období předešli do věčnosti a s n im iž se 
před Boží tváří jednou chceme setkat. Naše ja rn í myš
lenky však již  směřovaly také к  probouzející se přírodě 
a otevírajícím se možnostem.

V litoměřické diecézi к  tomu bezesporu patřila pouť к naší diecézni patronce 
sv. Paní Zdislavě do Jablonného v Podještědí. Atmosféru této pouti zachytil 
i náš časopis. Na obrázcích je vidět, že poutníci nebyli jen z litoměřické diecé
ze, ale přijel i autobus Diecéze ostravsko-opavské se sochou, kterou pan biskup 
při mši požehnal. Když už jsme v myšlenkách u dominikánské rodiny, nezapo
mněli jsme ani na nového blahoslaveného, a to sice Dominika Zavřela, který ve 
své době, kdy se formovalo jeho duchovní povolání, pobýval i v Litoměřicích. 
Ostatně, jak zde také můžeme vidět, toto diecézni město zažilo o Slavnosti Těla 
a Krve Páně opět eucharistický průvod do katedrály. Procesí se samozřejmě 
konala i v mnoha dalších farnostech.

Událostí se stala letošní Noc kostelů, kterou si na těchto stránkách můžeme 
výrazně připomenout. Přes všechny problémy se nakonec přihlásily přes dvě 
stovky kostelů a kaplí. Tím se litoměřická diecéze zařadila v počtu přihláše
ných sakrálních objektů na druhé místo, hned za pražskou arcidiecézi. Bylo ob
divuhodné sledovat úsilí křesťanských společenství, která se s velkou odvahou 
pustila do plánování této události. Patří jim  vedle obdivu i dík za všechny, kteří 
se mohli nyní j iž  volněji duchovně nadechnout a také pomodlit v místech, která 
byla doposud uzavřena či málo přístupná.

Připomněli jsme si několik významných kněžských výročí a mohli se radovat 
z novokněze Christophera, který v katedrále sv. Štěpána přijal z biskupových 
rukou kněžské svěcení. Také se konalo na sklonku jara mnoho svateb, které 
byly odkládány pro zákaz scházení většího množství lidí. Obě sociální svátosti, 
totiž svátost manželství i svátost kněžství, se doplňují. Pokud by nebyla svá
tost manželství, církev by skončila po stránce přirozené, ale pokud by nebyla 
svátost kněžství, následoval by konec církve po stránce nadpřirozené. Může
me tedy děkovat Bohu za tento dar pro diecézi a také vyprošovat požehnání 
vznikajícím rodinám, aby v nich nejen vyrostli dobří křesťané, ale aby Bůh dal 
vzniknout i novým kněžským a zasvěceným povoláním.

Velikou radostí pak byla doposud odkládaná biřmování ve farnostech. Svátost 
křesťanské dospělosti přijím ali nejen mladí, kteří se na to připravovali delší 
dobu, ale někdy je dopln ili i poněkud starší křesťané, kteří si uvědomovali, 
že jejich duše získá touto svátostí novou kvalitu. Kéž j i  neztratí, a to, co zde 
začíná, dovedou až ke křesťanské zralosti. Ohlédnutí za letošním biřmováním 
zachycuje fotogalerie.

V časopise nemohou chybět ani stránky týkající se Charity. Na jaře a počátku 
léta 2021 bylo třeba kromě obvyklé činnosti, charitní pomoci na různých úrov
ních. Nelze zapomenout ani na pomoc při povodních na Děčínsku.

Výhled do budoucích měsíců nám otevírají pozvánky a kalendárium, ale 
také různé personální změny nám mohou naznačit, že Duch Boží prostupuje 
naši diecézi s novou silou, a jistě má pro nás připravená mnohá překvapení. 
Kéž jsme tedy těmi, kteří se jím  dají proniknout a po prázdninovém odpočin
ku vstoupíme jim  občerstveni do škol, zaměstnání či jiných činností. К  tomu 
ať nám vyprošuje milost i naše sv. Paní Zdislava.

Mons. M a riin  Davídek 
Generálni v ikář
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